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Mise en route :

Dévissez la vis du compartiment a piles
Insérez les piles AA en respectant la polarité
Fermez le couvercle et serrez la vis.

L'appareil est prét a écouter la machine grace a la
sonde de contact choisie : la sonde courte pour les
machines facilement accessibles et la sonde longue
pour les espaces difficiles d'accés. Pour cette raison,
ne dirigez pas l'appareil vers une partie mobile
d'une machine.

Veuillez effectuer les étapes ci-dessous pour
configurer lappareil :

Vissez l'embout de la sonde choisie sur 'appareil
et serrez avec précaution.

Branchez le cable dans la sortie pour casque en
utilisant la fiche jack coudée a 90 degrés.
Branchez lautre extrémité du cable dans
lappareil et fixez la fiche jack a laide de la vis
moletée.

Appuyez sur le bouton marche/arrét pendant

2 secondes pour activer le stéthoscope.

Dirigez lappareil vers une machine en
fonctionnement.

Appuyez avec précaution de maniére a ce que
l'embout de la sonde entre en contact avec la
zone non mobile de votre choix sur la machine.
Réglez le volume souhaité en appuyant sur les
boutons d’acces direct 1 ou 2 pour augmenter
ou réduire le volume.
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4. Usage général

Le stéthoscope propose une large gamme de
niveaux sonores et de nombreuses fonctionnalités
différentes. Lorsque vous écoutez une machine, en
appuyant sur le bouton gauche ou droit (bouton 1
et 2), le volume augmente ou diminue.

En appuyant une nouvelle fois sur le bouton d'accés
direct 1 au volume minimum, le son du stéthoscope
est coupé.

Utilisez les deux sondes selon laccessibilité de la
zone que vous souhaitez écouter.

I Live Eﬂﬂl
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Fig. 5 — Fenétre contextuelle du volume

Lorsque [utilisateur modifie le volume sonore, une fenétre
contextuelle apparait et le stéthoscope fournit une indication
audio du volume sonore actuel (bip).

La fenétre contextuelle disparait au bout de 2 secondes.

La fiche jack de sortie permet de brancher un
dispositif d'enregistrement (non vendu par SKF).
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5. Menus et fonctionnalités

Les stéthoscopes SKF offrent de nombreuses
fonctionnalités facilement accessibles a partir

de l'écran principal, de 'écoute en direct, des
enregistrements, des échantillons sonores SKF et
des parametres.

5.1 Navigation

Pour naviguer d'un menu a l'autre, appuyez
brigvement sur le bouton MARCHE/ARRET rouge et
faites défiler les menus dans l'ordre suivant :
Ecoute en direct --> Enregistrements -->
Echantillons sonores SKF --> Paramétres -->
retour a Ecoute en direct.

Dans chaque menu différent, le bouton MARCHE/
ARRET rouge, lorsque vous l'enfoncez briévement,
vous permet de REVENIR a ‘écran précédent du
stéthoscope.

Les boutons d'acces direct 1 et 2 servent presque
toujours a augmenter ou baisser le volume ou a
faire défiler une liste d’éléments.

Le bouton d'acces direct 3 permet principalement
d’accéder a toutes les fonctionnalités, telles que
l'enregistrement, la pause, la lecture et la sélection.
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5.2 Ecoute en direct

Numéro de
lenregistrement
4/5 mémorisé

Indicateur sonore

Un enregistrement
démarre lorsque vous
appuyez sur le bouton
d'enregistrement

« ® @

——r W ., -

Contréle du volume

Fig. 6 — Commandes et indicateurs

Dans le menu Ecoute en direct, vous pouvez
simplement écouter la machine que vous pointez
(par contact) et arréter a tout moment. Réglez le
volume en appuyant sur le bouton gauche ou droit
(bouton 1 et 2) : Haut ou Bas.
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Fig. 7 — Volume
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Le point clignote a
intervalles de 1 s

Fig. 8 — Volume sonore

L’icéne limiteur indique que le contréle automatique

de gain est activé, pour protéger [utilisateur contre les

signaux indésirables de la sonde entrainant des pics de
volume élevé. Elle ne signifie pas nécessairement qu'il

est actif.

Pendant ‘écoute en direct, vous pouvez également
choisir d'enregistrer ce que vous écoutez. Dans

ce cas, appuyez sur le bouton du milieu, licone
d’enregistrement représentant un point rouge
devient un carré pour indiquer gue vous pouvez
arréter lenregistrement a tout moment. La durée
d’un enregistrement est limitée a 60 secondes : le
stéthoscope sarréte automatiquement une fois la
limite atteinte et revient au menu Ecoute en direct.
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Fig. 9 — Enregistrement
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Fig. 10 - Fenétre de sauvegarde réussie

Lorsque vous appuyez sur le bouton d'arrét de
lenregistrement, le son enregistré est sauvegardé et une
fenétre contextuelle apparat, affichant I'ID d'enregistrement.
La fenétre contextuelle disparait au bout de 3 secondes.

Lorsque vous appuyez sur le bouton d’arrét de

l'enregistrement ou que la limite d’enregistrement
est atteinte.
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5.3 Enregistrements Pendant la lecture, vous pouvez revenir a la liste
Vous pouvez enregistrer jusqua 5 sons personnels des enregistrements en appuyant briévement sur
sur le stéthoscope. Une fois rempli, linstrument le bouton d'accés direct 3 (ou le bouton Marche/
efface le son le plus ancien et le remplace par le son  Arrét). Si vous appuyez longuement sur le bouton
le plus récent. d'accés direct 3, vous pouvez basculer entre la
Utilisez les boutons d'acces direct 1 et 2 pour lecture de vos sons enregistrés et I'écoute en direct
sélectionner le son souhaité (indiqué en bleu), a et comparer les deux situations. Pour revenir a la
partir de 13, vous pouvez l‘écouter en appuyant sur lecture des sons enregistrés, appuyez simplement
le bouton d'accés direct 3 (Lecture). sur le bouton d'accés direct 3.

1) ® Fec &= oo

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
A ® @

— N e

Fig. 11 - Enregistrements présentés sous la forme
dun tableau

—
019 0:38

Fig. 12 - Lecture

L'écran de lecture affiche le numéro d’enregistrement, la
durée de l'enregistrement et la temps de lecture écoulé.
L’icéne de limite du volume sapplique a cet écran.
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5.4 Echantillons sonores SKF

Les stéthoscopes SKF intégrent des échantillons
sonores de roulements dans différents états. Pour
en savoir plus, rendez-vous sur :
https://youtu.be/XYESq6ék ZgM

Pour tous les sons, le méme type de roulement
rigide a billes est utilisé, DGBB 62309 a 2 000 tr/
min et sous une charge de 20 000 N, pour tous
ces sons :

#1: bon roulement intact

#2: bague intérieure endommagée

#3: bague intérieure légerement endommagée

#ab: bague extérieure endommagée, fixe

#5: bille endommagée, fréquence inférieure

#é6: contamination par des cendres dans le
roulement

#7: pompe présentant une cavitation

#8: séquence de tous les bruits

#9: Anglais

#10: Francais

#11: Allemand

#12: Espagnol

#13: Italien

#14: Suédois

#15: Chinois

Les échantillons
sonores apparaissent
dans un tableau

Une barre de

T} SKF k.

défilement sert
SKF.012 d'indication visuelle de
SKF.013 plusieurs échantillons
SKF.014 La barre bleue
SKF.015 affiche ['échantillon

sonore sélectionné
A ® @
—_——r e Em Les boutons servent
a parcourir et lire les

échantillons sonores

Fig. 13 — Navigation parmi les échantillons sonores
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Nombre d’échantillons sonores
Le stéthoscope comprend 15 échantillons sonores
fournis par SKF.

Désactivation des échantillons sonores

Vous pouvez désactiver le menu des échantillons
sonores dans le menu des parametres.

Une fois le menu désactivé, l'icone correspondante
dans la barre de navigation supérieure prend une
nuance de gris plus claire.

1 » Rex & o

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
a ® v

— N e

Fig. 14 — Sélection du son

Utilisez les boutons d'accés direct 1 et 2 pour
sélectionner le son souhaité (indiqué en bleu), a
partir de 1a, vous pouvez ‘écouter en appuyant sur
le bouton d'acces direct 3.
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Pendant la lecture des échantillons sonores, vous

pouvez revenir a la liste des échantillons SKF en
appuyant brievement sur le bouton d'accés direct 3

(ou le bouton Marche/Arrét).

SKF.015
Si vous appuyez longuement sur le bouton d'accés
- direct 3, vous pouvez basculer entre la lecture des
— ’ . YA .
y échantillons sonores SKF et 'écoute en direct et
comparer les deux situations.
019 030 Pour revenir a la lecture des échantillons sonores
4 © o) SKF, appuyez simplement sur le bouton d'acces

Fig. 15 — Lecture des échantillons sonores

L'écran de lecture affiche le numéro de ['échantillon sonore,
sa durée et le temps de lecture écoulé.

Licone de limite du volume sapplique d cet écran.

Appuyez longuement sur le bouton d’accés direct
3 pour basculer entre les échantillons sonores et
'écoute en direct.

T} AF o LIVE clignote
a intervalles
dels

—
4
LIVE
¢« 5 @

Fig. 16 — Ecoute en direct
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5.5 Paramétres

Pour sélectionner la fonction ou le paramétre que
vous avez activé ou désactive, accédez au menu
Parameétres du stéthoscope. Utilisez les bouton
d'accés direct 1 et 2 pour faire défiler lécran jusqu’au
parameétre souhaité, puis appuyez directement sur le
bouton d’accés direct 3 pour le sélectionner et entrer
dans le sous-menu correspondant.

Settimgs

Display brightness 80 1

Fig. 17 — Parameétres

Les différents parametres sont :

arrét - 5 min - 10 min
20 - 40 - 60 - 80 - 100%
activé - désactivé

Arrét auto
Luminosité de l‘écran
Réinitialisation des
réglages d'usine
Sons SKF

Limite de volume

activé - désactivé
activé - désactivé
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& ATTENTION :

La réinitialisation des réglages d’usine doit étre
confirmée avec le bouton approprié ! Si vous
appuyez accidentellement sur le bouton d'accés
direct 3, vous revenez a la liste des paramétres et
aucune réinitialisation des réglages d'usine n'est
déclenchée.

Pour confirmer une réinitialisation des réglages
d'usine, vous devez appuyer sur le bouton d’acces
direct 2 lorsque cette fenétre contextuelle apparait.
Cela permet d’éviter toute réinitialisation des
réglages d'usine involontaire qui effacerait tous les
enregistrements personnels et réinitialiserait tous
les parameétres.

O mE@

Settimgs

Factory settings reset

Fig. 18 — Paramétres dusine

Iﬂ EOBS  Settings I

— FACTORY —

acte esel

B8 pEepT
OK?

S -

Fig. 19 - Réinitialisation des réglages dusine
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6. Dépannage

Probléme Solution
|’écran est sale Utilisez un coton-tige humide pour nettoyer [‘écran et un chiffon propre et sec pour
essuyer tout reste d'eau.
Ne nettoyez pas l'écran avec une quantité excessive d'eau ou avec des solvants.
['écran est figé. Retirez les piles et attendez 1 minute avant de les remettre en place.
Démarrez 'appareil et vérifiez que tout fonctionne.
Durée de fonctionnement ~ Remplacez les piles par des piles neuves.
trop courte Essayez une autre marque pour voir si les performances sont meilleures.
Ne conservez pas le stéthoscope dans des environnements trés chauds ou trés froids.

7. Piéces de rechange et accessoires

Désignation TKST 21

TKST-PROBES 2 ensembles de sonde

TKST-HEADS Casque

TKST 11-CB Mallette de transport vide avec insert pour TKST 11, 21 or 31
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LEGGERE PRIMA DELL'USO
Precauzioni di sicurezza

Leggere attentamente queste istruzioni d'uso.
Attenersi a tutte le istruzioni di sicurezza per evitare
lesioni personali o danni materiali durante limpiego
del dispositivo. SKF non si assume responsabilita

di qualsivoglia natura per danni o lesioni derivanti
da utilizzo non sicuro del prodotto, mancata
manutenzione o funzionamento non corretto

del dispositivo. In caso di dubbi sull'utilizzo del
dispositivo, contattare SKF.

Questo dispositivo si utilizza per controllare elementi
mobili, rotanti o vibranti. Per lutilizzo & necessario
attenersi rigorosamente alle presenti istruzioni.

Non aprire il dispositivo. Non sono ammesse
modifiche al dispositivo. Il produttore non si assume
alcuna responsabilita per eventuali danni scaturiti
dall'uso improprio o in contrasto con l'uso previsto.
In tali circostanze, anche le richieste in garanzia
saranno invalidate.

akF

AO BEPI" Ab (495) 727-22-72 mail@promshop.biz

O\ AVVERTENZA:
Rischio di lesioni!

| componenti macchina mobili non si devono
toccare con la sonda.

Non toccare componenti macchina mobili in
nessuna circostanza.

Il dispositivo non si deve utilizzare in aree con
atmosfera potenzialmente esplosiva.

Non impostare il volume al massimo senza
prima sapere cosa sta rilevando la sonda.
Evitare qualsiasi urto sulla sonda.

Garanzia invalidata!

Evitare urti pesanti sull'apparecchiatura e
maneggiarla con cura.

Leggere sempre e attenersi alle istruzioni

per [uso.

L'apertura dellalloggiamento dello strumento
puo determinare un utilizzo improprio e
pericoloso e invalidare la garanzia.

Non esporre il dispositivo a umidita elevata o al
contatto diretto con lacqua.

Le riparazioni devono essere eseguite da officine
SKF autorizzate.

Smaltimento corretto!

E = | componenti elettronici del dispositivo
contengono sostanze nocive per lambiente.
Pertanto devono essere smaltiti in conformita
con le normative ambientali in vigore nel paese
di utilizzo.

NOTA:

Idoneo per limpiego in aree residenziali,
commerciali e industriali.
Non per uso medico.
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Dichiarazione di conformita CE
TKST 21

Noi, SKF MPT, Meidoornkade 14, 3992 AE Houten,
Paesi Bassi dichiariamo sotto la nostra
responsabilita con la presente che i prodotti descritti
in queste istruzioni per 'uso sono conformi alle
condizioni delle seguenti direttive:

DIRETTIVA EMC 2014/30/UE

e sono conformi ai seguenti standard:

DIRETTIVA RoHS (EU) 2015/863
Houten, Paesi Bassi, Agosto 2023

==

Guillaume Dubois
Responsabile Qualita e Conformita

C€
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1. Manuale d’istruzioni

Le presenti istruzioni d'uso sono parte integrante
del dispositivo. Devono essere conservate in un
luogo facilmente accessibile e consegnate agli
utenti successivi. In casi di dubbi o per chiarimenti,
rivolgersi al fornitore.

A AVVERTENZA:

Leggere attentamente e rispettare rigorosamente le
istruzioni.

Queste istruzioni d'uso contengono informazioni
importanti su installazione, avvio e utilizzo dello
stetoscopio. Prestare particolare attenzione alle
informazioni e avvertenze sulla sicurezza, al fine di
evitare incidenti, lesioni e danni al prodotto.

Il produttore si riserva il diritto di continuare a
migliorare questo prodotto senza documentare le
eventuali modifiche. Il vostro fornitore sara lieto
di informarvi sullo stato di aggiornamento delle
presenti istruzioni d'uso.

Contenuti:

e  Stetoscopio SKF TKST 21

e 2 batterie AA
(Alcaline, funziona anche con batterie
ricaricahili)

e  (uffie auricolari e cavo

e Due sonde, una corta e una lunga

e (ustodia e istruzioni d'uso

Descrizione:
Vedere - fig. 1

A - Tasto ON/OFF/ Tasto per cambiare menu
B - Vano batterie:
Sono necessarie 2 hatterie AA
C - Connettore sonda
D - Presa jack esterna
E - Presa jack per cuffie
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-

Fig. 1 — Stetoscopio SKF TKST 21

Vista generale Logo SKF L'icona lampeggia quando
del dispositivo lautonomia della batteria

é inferiore al 25%

Nome voce menu ' ni A &

Icona che mostra

4/5

le 4 modalita

Larea cambia in base alla
 S— vace del menu selezionata

Nome voce menu

Icone che indicano ‘) © ‘J))

le funzioni ——l s T —

Indicazione tasto grafica

Fig. 2 — Wireframe
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Fig. 3 — Tasti

Fig. 4 — Tasto rosso ON/OFF

1. Tasto per abilitazione diretta sinistro: abbassa il volume
2. Tasto per abilitazione diretta destro: alza il volume
3. Tasto per abilitazione diretta centrale

2. Dati tecnici
Appellativo

Gamma di frequenze

Temperatura di esercizio

Volume in uscita

Funzione per registrare

i suoni

Display

Volume suono
Simbolo sul display
Massima potenza
registratore
Cuffie auricolari
Autospegnimento
Batteria

Durata batteria
Lunghezza sonde

Peso

- Peso totale

- Strumento

- Cuffie auricolari

Dimensioni ricevitore
Dimensioni custodia
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TKST 21

30 Hz - 15kHz

Da-10a +45 °C (14 - 113 °F)
Regolabile su 10 livelli

5 slot di memoria integrati

Display TFT a colori con retroilluminazione
Alza, abbassa, disattiva

Batteria scarica

250 mV

32 Ohm (con protezione auricolare)

Si, regolabile

2 x batterie alcaline AA (comprese)

Almeno 5 ore (utilizzo continuo e massima luminosita dello schermo)
70 e 300 mm (2.8 e 11.8 pollici)

1650 g (3.64 Ib)
300 g (0.66 Ib)
290 g (0.64 Ib)

230 x 70 x 38 mm (9 x 2.8 x 1.5 pollici)
360 x 110 x 260 mm (14.2 x 4.3 x 10.2 pollici)
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3. Attivita di preparazione:

e Svitare le viti del vano batteria

e Inserire le batterie AA secondo la polarita
corretta

e Chiudere il vano batterie e avvitare nuovamente
le viti.

Il dispositivo & pronto per il rilevamento dei suoni
con la sonda di contatto selezionata: quella corta
per macchine con facile accesso e quella lunga
per spazi con accesso limitato. Per questo motivo,
non posizionare la sonda su nessun componente
macchina mobile.

Per impostare il dispositivo, eseguire la procedura

di sequito:

e Avvitare la sonda selezionata sul dispositivo e
serrarla con delicatezza.

e (ollegare il cavo alluscita delle cuffie sul lato
della presa jack con angolo di 90 gradi.

o (ollegare laltra estremita del cavo al dispositivo
e fissare la presa jack con la vite zigrinata.

e Per accendere lo stetoscopio, mantenere
premuto il tasto ON/OFF per 2 secondi.

e QOrientare il dispositivo verso una macchina in
funzione

e Portare la punta della sonda delicatamente
a contatto con larea fissa della macchina
desiderata.

e  Perselezionare il volume desiderato premere i
tasti di abilitazione diretta 1 o 2 per abbassare o
alzare il volume.
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4. Uso generale

Lo stetoscopio offre un'ampia gamma di livelli sonori
e numerose funzioni. Il volume puo essere regolato
premendo il tasto sinistro o destro (tasti 1 e 2).
Premendo una o pitl volte il tasto di accesso diretto
1 guando il volume & al minimo, lo stetoscopio viene
silenziato.

Selezionare la sonda in base al livello di accessibilita
dell'area su cui effettuare il monitoraggio acustico.

I Live Eﬂﬂl

415 051

<)

« ® O

e A i,

Fig. 5 — Finestra a comparsa relativa al volume

Quando [utente modifica il volume del suono viene visua-
lizzata una finestra a comparsa e lo stetoscopio emette
un'indicazione acustica del volume del suono attuale (beep).
La finestra a comparsa viene visualizzata per 2 secondi.

La presa jack di uscita sul lato serve per collegare un
dispositivo di registrazione (non venduto da SKF).
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5. Menu e funzioni

Gli stetoscopi SKF offrono numerose funzioni quali
ascolto in tempo reale, registrazioni, campioni audio
SKF e impostazioni, tutte facilmente accessibili dalla
schermata principale.

5.1 Navigazione

Una breve pressione del tasto rosso ON/OFF
consente di navigare tra i vari menu in base alla
sequenza di seguito:

Ascolto in tempo reale --> Registrazioni -->
Campioni audio SKF --> Impostazioni --> e
nuovamente Ascolto in tempo reale.

In ogni diverso menu, una breve pressione del
tasto rosso ON/OFF consente di RITORNARE alla
schermata precedente dello stetoscopio.

| tasti di accesso diretto 1 e 2 si utilizzano quasi
sempre per regolare il volume o per scorrere gli
elenchi di voci.

Il tasto di accesso diretto 3 si utilizza principalmente
per accedere a tutte le funzioni come registrazione,
pausa, riproduzione, selezione.
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5.2 Ascolto in tempo reale

Numero slot di

memoria

Indicatore di suono

Per avviare una
registrazione
premere il tasto
dedicato

« ® @

——r W ., -

Controllo del
volume

Fig. 6 — Comandi e indicatori

|l ment Ascolto in tempo reale consente di rilevare

i suoni emessi dalla macchina oggetto della
rilevazione (con contatto) e di interrompere in
gualungue momento. Per regolare il volume premi il
tasto sinistro o destro (tasti 1 e 2):

Abbassa o Alza

¢« ® @

e S i, -

Fig. 7 — Suono
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Live o I Live B B al
4/5 B 4/5 051
a intervalli
= di 1 sec.
] -
4 k4
4 . o) < @ o)
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Fig. 8 — Volume alto Fig. 9 — Registrazione
L'icona del limitatore indica che la funzione controllo
automatico di guadagno (Automatic Gain Control, AGC) &
abilitata per proteggere [utente da segnali indesiderati della
sonda che inducono picchi di volume elevato. Live [rp——
Non indica necessariamente che € attivo. 45
Durante l'ascolto in tempo reale, puoi anche & REC.0000
scegliere di “registrare” cio che stai ascoltando. Per
farlo premi il tasto centrale: il punto rosso che indica
la fase di registrazione diventera un quadrato per
segnalare che puoi interrompere la registrazione A @ v,
in qualsiasi momento. La lunghezza di ciascuna e . e
registrazione € limitata a 60 secondi, dopodiché lo
stetoscopio si arrestera automaticamente e tornera
alla modalita di ascolto in tempo reale.

Fig. 10 — Finestra a comparsa di salvataggio riuscito
Quando si preme il tasto per interrompere la registrazione,
il suono registrato viene salvato e viene visualizzata una
finestra a comparsa che mostra D della registrazione.

La finestra a comparsa viene visualizzata per 3 secondi.

Quando viene premuto il tasto per interrompere

la registrazione o quando viene raggiunto il limite
di tempo.
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5.3 Registrazioni Durante la riproduzione e possibile tornare all'elenco
Puoi registrare fino a 5 suoni personali nello delle registrazioni premendo brevemente il tasto di
stetoscopio, al raggiungimento dei quali lo accesso diretto 3 (o il tasto ON/OFF). Con una lunga
strumento provvedera a eliminare il pitt vecchio per  pressione sul tasto di accesso diretto 3 € possibile
sostituirlo con il piti recente. passare dalla riproduzione dei suoni registrati

| tasti di accesso diretto 1 e 2 si utilizzano per allascolto in tempo reale e confrontare entrambe le
selezionare il suono desiderato (indicato in blu) situazioni. Per tornare alla riproduzione del suono
dopodiché lo si pud ascoltare premendo il tasto di registrato basta premere il tasto di accesso diretto 3.

accesso diretto 3 (riproduzione).

1) ® Fec &= oo

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
A ® @

— N e

Fig. 11 - Le registrazioni sono visualizzate in una tabella

epi—
019 038
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Fig. 12 - Riproduzione

La schermata riproduzione mostra il numero e la durata
della registrazione e il tempo di riproduzione trascorso.
In questa schermata é presente anche [icona per il limite
di volume.
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5.4 Campioni audio SKF

Lo stetoscopio dispone di campioni audio integrati
dei cuscinetti in varie condizioni, per maggiori
informazioni consultare:
https://youtu.be/XYESq6ék ZgM

Per tutti i suoni indicati di seqguito e stato utilizzato

lo stesso tipo di cuscinetto radiale a sfere, il DGBB

62309, a 2.000 giri/min e sottoposto a un carico di
20.000N:

#1: cuscinetto in buone condizioni integro

#2: anello interno danneggiato

#3: anello interno danneggiato ma non
gravemente

#ab: anello esterno danneggiato, stazionario

#5: sfera danneggiata, bassa frequenza

#e: contaminazione da cenere nel cuscinetto

#7: pompa che presenta una certa cavitazione

#8: sequenza di tutti i rumori

#9: Italiano

#10: Francese

#11: Tedesco

#12: Spagnolo

#13: Italiano

#14: Svedese

#15: Cinese

| campioni audio
sono visualizzati in

una tabella
1) SKF &

SKF.011

Una barra di
scorrimento consente

SKF.012 di visualizzare pit
SKF.013 campioni

SKF.014 La barra blu mostra
SKF.015 il campione audio

selezionato

A ® @ .

—— s, e | tasti si possono
utilizzare per
navigare tra i

campioni audio e

riprodurli

Fig. 13 - Navigazione tra i campioni audio
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AO BEPI" Ab (495) 727-22-72 mail@promshop.biz

Numero di campioni audio
Lo stetoscopio comprende 15 campioni audio forniti
da SKF.

Disabilitare i campioni audio

Il ment dei suoni campionati si puo disabilitare dal
menu impostazioni.

Se disabilitato, icona campione nella barra di
navigazione superiore viene visualizzata in una
tonalita di grigio piu chiara

1 » Rex & o

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
a ® v

— N e

Fig. 14 — Seleziona suono

| tasti di accesso diretto 1 e 2 si utilizzano per
selezionare il suono desiderato (indicato in blu)
dopodiché lo si puo ascoltare premendo il tasto di
accesso diretto 3.
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Durante la riproduzione dei campioni audio e

possibile tornare all'elenco dei campioni SKF
premendo brevemente il tasto di accesso diretto 3 (o

il tasto ON/QFF).

SKF.015
Con una lunga pressione sul tasto di accesso diretto
- 3é possibile Passare .dalla riproduzione dei campioni
y audio SKF all'ascolto in tempo reale e confrontare
entrambe le situazioni
019 030 Per tornare all'elenco dei campioni audio SKF basta
4 © o) premere il tasto di accesso diretto 3.

—— N — -

Fig. 15 — Riproduzione dei campioni audio

La schermata riproduzione mostra il numero e la durata del
suono campionato e il tempo di riproduzione trascorso.

In questa schermata é presente anche [icona per il limite di
volume.

Una lunga pressione del tasto di accesso diretto
3 consente di passare dai campioni audio
all’ascolto in tempo reale.

LIVE (IN
o aF =] TEMPO REALE)

lampeggia a
intervalli

- di 1 sec.

—

4
LIVE
¢ S o)

Fig. 16 - Ascolto in tempo reale
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5.5 Impostazioni

Per selezionare le funzioni o impostazioni abilitate,
accedi alle Impostazioni dello stetoscopio. Utilizza

i tasti 1 e 2 per scorrere fino allimpostazione
desiderata, premi quindi il tasto di accesso diretto 3
per selezionarla e accedere al sottomenu di quella
impostazione specifica.

Ii‘ama Settings |

Display brightness 80 1

Fig. 17 - Impostazioni

Le varie impostazioni sono:

spento - 5 min - 10 min
20 - 40 - 60 - 80 - 100%

Autospegnimento
Luminosita del display

Ripristino impostazioni on - off
predefinite

Suoni SKF on - off
Limite di volume on - off

akF
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& AVVERTENZA:

Il ripristino delle impostazioni predefinite richiede
la conferma con il tasto corretto! Se premi
involontariamente il tasto di accesso diretto 3, torni
all'elenco delle impostazioni e il ripristino non viene
attivato.

Per confermare il ripristino delle impostazioni
predefinite devi premere il tasto di accesso diretto
2 quando viene visualizzata questa finestra a
comparsa. Cio per evitare un ripristino indesiderato
che determinerebbe l'eliminazione di tutte le
registrazioni personali.

Iﬂm Settings |

Factory settings reset

Fig. 18 — Impostazioni predefinite

Iﬁ EOBS  Settings I

— FACTORY —
acte esel
RESET

0K?

S -

Fig. 19 — Ripristino impostazioni predefinite
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6. Ricerca e risoluzione dei problemi

Problema Soluzione
Display sporco Pulire il display con un batuffolo di cotone inumidito e asciugarlo con un panno di cotone
asciutto per eliminare eventuali residui di acqua.
Non pulire il display con troppa acqua o solventi.
La schermata é bloccata Rimuovere le batterie e attendere 1 minuto prima di reinserirle.
Avviare il dispositivo e verificare se funziona correttamente.
Tempo di funzionamento Sostituire le batterie con batterie nuove.
troppo breve Provare un'altra marca di batterie, per verificare se funzionano meglio.
Non conservare lo stetoscopio in ambienti molto caldi o freddi.

7. Ricambi e accessori

Appellativo TKST 21

TKST-PROBES Kit con 2 sonde

TKST-HEADS Cuffie auricolari

TKST 11-CB Valigetta con sagomatura interna per TKST 11, 21 o0 31
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LEIA PRIMEIRO AS INFORMAGOES ABAIXO
Medidas de seguranca

Leia todas estas instrugoes de uso. Siga todas as
medidas de seguranca para evitar lesoes corporais
ou dano a propriedade durante a operagao de
equipamentos. A SKF ndo pode ser responsavel
por danos ou lesoes resultantes de uso nao seguro
de produtos, falta de manutencao ou operacao
incorreta de equipamentos. Em caso de dividas
relacionadas a utilizacao do equipamento, entre em
contato com a SKF.

Este dispositivo é utilizado para inspecionar
objetos em movimento, rotacao e vibracio. So é
possivel utiliza-lo de acordo com estas instrucdes.
0 equipamento nao deve ser aberto. Nao sao
permitidas modificagoes nele. O fabricante nao
sera responsabilizado por danos resultantes do uso
incorreto ou contrario ao emprego pretendido. As
solicitagdes de garantia também serdo invalidadas
nesse €aso.
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A aviso:
Risco de ferimentos!

Os componentes das maquinas em movimento
nao devem ser tocados com a sonda.

Em nenhuma circunstancia, toque nas
maguinas em movimento.

0 equipamento ndo pode ser usado em areas
com potencial de explosao.

N&o configure o volume no maximo diretamente
sem saber o que a sonda esta detectando. Evite
chogues na sonda.

Invalidacao da garantia!

Nao exponha o equipamento a manuseio
inadequado ou impactos intensos.

Sempre leia e siga as instrucoes operacionais.
A abertura do invélucro do instrumento pode
resultar em manuseio perigoso e anula a
garantia.

Nao exponha o equipamento a alta umidade ou
contato direto com a agua.

Todos os trabalhos de reparo devem ser
realizados por uma oficina de reparos SKF.

Descarte correto!

E = Os componentes eletrnicos no
equipamento contém substancias nocivas ao
meio ambiente.

Eles devem ser descartados de acordo com as
normas ambientais do pais de uso.

NOTA:

Adequado para uso em areas residenciais,
comerciais e industriais.
N3o se destina a uso médico.
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Declaracao de conformidade UE
TKST 21

A SKF MPT, Meidoornkade 14, 3992 AE Houten,
Paises Baixos, declara, por meio desta e sob sua
inteira responsabilidade, gue os produtos a seguir,
referentes a esta declaracgao, estao de acordo com
as condicbes descritas na(s) seguinte(s) Diretiva(s):
DIRETIVA EMC 2014/30/UE

e estao em conformidade com as seguintes normas:

DIRETIVA RoHS (UE) 2015/863
Houten, Paises Baixos, agosto de 2023

==

Guillaume Dubois
Gerente de Qualidade e Conformidade

C€

akF
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1. Instrucoes de uso

Estas instrucoes operacionais sao parte fundamental
do equipamento. Elas devem ser guardadas em um
local de facil acesso e passadas para 0s proximos
usuarios. Pergunte a seu fornecedor caso vocé nao
tenha entendido algo.

A aviso:

Leia as instrugoes operacionais com cuidado e siga
as explicacoes fornecidas.

Estas instrucées operacionais contém informacdes
importantes sobre a instalacao, a inicializagao e

o funcionamento do estetoscopio. Preste atencao
especial as informacGes e aos avisos de seguranca
para evitar lesoes e danos ao produto.

O fabricante se reserva o direito de continuar a
desenvolver este equipamento sem documentar
todas as mudancas. Seu fornecedor ficara feliz em
informar vocé se estas instrucoes operacionais
continuam atuais.

Contelido:
e Estetoscopio SKF TKST 21
e 2 pilhas AA

(alcalinas, também funciona com recarregaveis)
e  Fone de ouvido e cabo
e Duas sondas, uma curta e outra longa
e Estojo e instrugoes de uso

Descricao:
Consulte > fig. 1

A - Boto Ligar/Desligar / Botdo de mudanca
de menu

B - Compartimento de pilhas:
2 pilhas AA devem ser usadas

C - Conector da sonda

D - Plugue externo

E - Plugue de fone de ouvido
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-

Fig. 1 — Estetoscépio SKF TKST 21

Aspecto geral do Logo da 0 icone pisca quando a
equipamento SKF bateria esta abaixo de 25%

Titulo do item de menu ' ni A &

Icone mostrando
0s 4 modos

4/5

A drea muda de acordo com o
 S— itern de menu selecionado

Titulo do item de menu

fcones para ‘) © ‘J))

indicar fungoes ——l s T — L L
Indicacdo de botdo grafico

Fig. 2 — Wireframe
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Fig. 3 — Botdes Fig. 4 — Botdo vermelho ligar/desligar

1. Botdo esquerdo de acesso direto: diminuir o volume

2. Botao direito de acesso direto: aumentar o volume
3. Botdo de acesso direto central

2. Dados técnicos

Designagao

Faixa de frequéncias
Temperatura operacional
Volume de saida
Capacidade de gravacao
de sons

Display

Volume do som

Simbolo em exibicao
Saida maxima do gravador
Fone de ouvido
Desligamento automatico
Pilha

Duracao da bateria
Comprimento da sonda

TKST 21

30 Hz - 15kHz

de -10 a 45°C (de 14 a 113°F)
Ajustavel em 10 niveis

5 slots de memoria integrados

Display TFT colorido com iluminagao de fundo

Para cima, para baixo e mudo

Pilha fraca

250 mV

32 Ohms (com protetor auricular)

Sim, ajustavel

2 x pilhas AA alcalinas (incluidas)

Pelo menos 5 horas (com uso continuo e brilho de tela maximo)
70 e300 mm (2.8 e 11.8 pol)

Peso
- Peso total 16509 (3.64 Ib)
- Instrumento 300 g (0.66 Ib)

- Fone de ouvido
Dimensoes do fone de

ouvido
Dimensaes do estojo

akF

290 g (0.64 Ib)
230 x 70 x 38 mm (9 x 2.8 x 1.5 pol)

360 x 110 x 260 mm (14.2 x 4.3 x 10.2 pol)
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3. Introducao: 4. Uso geral

e  Solte o parafuso do compartimento de pilhas 0 estetoscopio oferece uma grande variedade de

e  (ologue as pilhas AA respeitando a polaridade niveis de volume e diferentes funcdes. Ao apenas

e Feche a tampa e aperte o parafuso. ouvir uma maquina, pressione o botdo esquerdo ou

direito (botdes 1 e 2) para aumentar ou diminuir o
0 dispositivo esta pronto para comecar a ouvir uma  volume.

maquina. Escolha a sonda de contato adequada: Ao pressionar mais uma vez o botao de acesso
a curta para magquinas de facil acesso e a longa direto 1 no volume minimo, o estetoscopio sera
para espagos com acesso limitado. Por esse motivo,  silenciado.

nunca a direcione para nenhuma parte movel de Use as duas sondas em funcao da facilidade de
uma magquina. acesso da area onde vocé deseja ouvir.

Siga as etapas abaixo ao configurar o equipamento:

e Aparafuse a ponta da sonda escolhida no
dispositivo e aperte-a suavemente.

e Conecte o cabo ao fone de ouvido, use o lado do 4/5 081
plugue com angulo de 90 graus.

e (Conecte a outra extremidade do cabo ao
dispositivo e fixe o plugue com o parafuso de ‘)))
aperto manual.

e Pressione o botdo LIGA/DESLIGA por 2
segundos para ligar o estetoscopio. el @ o)

e Direcione o dispositivo para uma maquina em e i e
funcionamento.

e Empurre suavemente para que a ponta da
sonda entre em contato com a area ndo movel
da magquina de sua escolha.

¢ Use o nivel de volume desejado pressionando os
botdes de acesso direto 1 ou 2 para aumentar
ou diminuir o volume.

Fig. 5 — Pop-up de volume

Quando o usuario altera o volume do som, um pop-up
aparece e o estetoscpio exibe uma indicacdo de dudio do
volume atual (bipe).

0 pop-up desaparece apds 2 segundos.

0 plugue de saida na lateral existe para conectar um
dispositivo de gravacio (ndo vendido pela SKF).
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5. Menus e funcoes

Os Estetoscopios SKF oferecem muitos recursos
diferentes que podem ser acessados com facilidade
na tela principal, desde escuta ao vivo, gravagoes,
amostras de som SKF e configuragoes.

5.1 Navegacao

Para navegar de um menu para o seguinte,
pressione rapidamente o botao vermelho ligar/
desligar, ele se movera entre os menus nesta
sequéncia:

Escuta ao vivo --> Gravagoes --> Amostras de
som SKF --> Configuracoes --> voltar para

Escuta ao vivo.

Em todos os menus, o botdo vermelho ligar/desligar
pode ser pressionado rapidamente para VOLTAR a
tela anterior do estetoscépio.

Os botoes de acesso direto 1 e 2 quase sempre
serao dedicados para aumentar ou diminuir o
volume ou para percorrer uma lista de itens.

0 botdo de acesso direto 3 sera usado
principalmente para realizar todas as funcoes como
gravagao, pausa, reproducao e selecao.

akF
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5.2 Escuta ao vivo

Ndmero do slot de

Live Em &
4/5 memoaria
— Indicador de som
Y
Para iniciar uma gravagao,
g O o) é preciso pressionar o

——,w botdo de gravacdo

Controle de volume

Fig. 6 — Controle e indicadores

No menu de escuta ao vivo, vocé pode ouvir a
maquina para a qual esta apontando (com contato)
e sair quando quiser. Ajuste de volume pressionando
o botao esquerdo ou direito (botdes 1 e 2):

Para cima ou para haixo.

Live D@ o
4/5

k-

¢ ®

e S i, -

Fig. 7 — Som
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4/5

® Ha +

o

e S i, -

I Live B G Ql

4/5 051
0 ponto pisca
com um intervalo
-— de 1 seg
\:}
¢ @®

e A i,

Fig. 8 — Som alto

0 icone do limitador indica que o controle automatico de
ganho esta ativado para proteger o usudrio contra sinais
indesejados da sonda, induzindo picos de volume alto.
Isso ndo significa necessariamente que ele estd ativo.

Durante a escuta ao vivo, vocé também pode optar
por “gravar” o que esta ouvindo. Se for o caso,
pressione o botdo do meio, e o icone de gravacao
de ponto vermelho mudara para um guadrado,
mostrando que vocé pode parar as gravacoes a
gualguer momento. A duragao de uma gravagao

é limitada a 60 segundos: o estetoscopio para
automaticamente quando o limite é alcancado e
volta para a escuta ao vivo.

74 PT

Fig. 9 — Gravacdo

Live D@ o
4/5

& REC.0000

a ® v

— N e

Fig. 10 — Pop-up de sucesso ao salvar

Quando o botdo Parar gravacdo é pressionado,

o0 som gravado é salvo e aparece um pop-up exibindo
o ID da gravacao.

0 pop-up desaparece apos 3 segundos.

Quando o botdo de parar a gravacao é pressionado
ou quando o limite de tempo é alcancado.
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5.3 Gravagoes Durante a reproducao, vocé pode voltar para a lista
Vocé pode gravar até 5 sons pessoais no de gravacoes pressionando rapidamente o botao
estetoscopio. Quando a memoria estiver cheia, de acesso direto 3 (ou o botao ligar/desligar). Com
o instrumento excluira o som mais antigo para um toque longo no botao de acesso direto 3, vocé
substitui-lo pelo mais novo. pode mudar da reproducao de sons gravados para
Utilize os botoes de acesso direto 1 e 2 para a escuta ao vivo e comparar as duas situacoes.
selecionar o som desejado (indicado em azul). Para voltar a reproducao do som gravado, basta
Em sequida, vocé pode ouvi-lo pressionando o pressionar o botao de acesso direto 3.

botao de acesso direto 3 (reproducao).

1) ® Fec &= oo

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
A ® @

— N e

Fig. 11 - As gravacdes sao exibidas em uma tabela

epi—
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Fig. 12 - Reproducao

A tela de reprodugdo mostra o nimero da gravacdo, a
duracdo e o tempo de reproducao decorrido.

0 icone de limite de volume também se aplica a esta tela.

akKF PT 75



promshop.biz

5.4 Amostras de som SKF

Os estetoscopios SKF possuem amostras de som
integradas de rolamentos com varias condicoes.
Para mais informacoes, consulte:
https://youtu.be/XYESq6ék ZgM

Em todos os sons, é usado o mesmo tipo de
rolamento rigido de esferas, o DGBB 62309, a
2000RPM e com carga de 20.000N, em todos esses
sons:

#1: rolamento integro nao danificado

#2: anel interno danificado

#3: anel interno danificado, mas nao muito grave
#ab: anel externo danificado, estacionario
#5: esfera danificada, frequéncia mais baixa
#6: contaminagao por cinzas no rolamento
#7: bomba com alguma cavitagao

#8: sequéncia de todos os ruidos

#9: Inglés

#10: Francés

#11: Alemao

#12: Espanhol

#13: [taliano

#14: Sueco

#15: Chinés

As amostras sGo
exibidas em uma
tabela

Uma barra de
rolagem é usada

1] SHF o

SKF.011

SKF.012 como indicagdo visual
SKF.013 de mais amostras
SKF.014 A barra azul mostra
SKF.015 a amostra de som

A @ v selecionada

Os botoes podem
ser usados para
navegar e reproduzir
amostras de som

—— e

Fig. 13 — Navegacdo pelas amostras de sons
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Quantidade de amostras de som
0 estetoscopio inclui 15 amostras de som fornecidas
pela SKF.

Desativacao das amostras de som

0 menu de amostras de som pode ser desativado
no menu de configuragoes.

Quando desativado, o icone de amostra na barra
de navegacao superior tera um tom mais claro
de cinza.

1 » Rex & o

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
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Fig. 14 — Selecdo de som

Utilize os botoes de acesso direto 1 e 2 para
selecionar o som desejado (indicado em azul). Em
seguida, vocé pode ouvi-lo pressionando o botdo de
acesso direto 3.
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Durante a reproducao de amostras de som, vocé

pode voltar para a lista de amostras da SKF
pressionando rapidamente o botao de acesso direto

3 (ou o botao ligar/desligar).

F
e Com um togue longo no botao de acesso direto 3,
- vocé pode mudar da reproducao de amostras de
@ som SKF para a escuta ao vivo e comparar as duas
situagoes.
v 030 Para voltar a lista de amostras SKF, basta pressionar
4 © o) 0 botao de acesso direto 3.

—— N — -

Fig. 15 — Reproducdo de amostra de som

A tela de reprodugdo mostra o nimero da amostra de som,
a duragdo da amostra e o tempo de reproducdo decorrido.
0 icone de limite de volume também se aplica a esta tela.

Pressione e segure o botao de acesso direto
3 para alternar entre as amostras de som e a
escuta ao vivo.

o SKF o LIVE pisca
com um
intervalo

= de 1 seg
—
- 4
LIVE
¢« 5 @

Fig. 16 — Escuta ao vivo
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5.5 Configuracoes

Para selecionar qual funcao ou configuragao

vocé ativou ou ndo, acesse as Configuracées do
Estetoscopio. Use os botdes de acesso direto 1 e 2
para navegar até a configuracio desejada, depois
pressione o botdo de acesso direto 3 para seleciona-
la e entrar no submenu dessa configuracao
especifica.

Ii‘ama Settings |

Display brightness 80 1

Fig. 17 - Configuragoes
As diferentes configuracoes sao:

Desligamento automatico
Brilho do display

desligado - 5 min - 10 min
20 - 40 - 60 - 80 - 100%

Restauragao de fabrica ligar - desligar
Sons da SKF ligar - desligar
Limite de volume ligar - desligar

78 PT
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A Aviso:

A restauracdo de fabrica precisa de confirmagao
com o botdo correto! Se vocé pressionar o botao de
acesso direto 3 acidentalmente, ele voltara para a
lista de configuracées e ndo acionara a restauracao
de fabrica.

Para confirmar a restauracao de fabrica, vocé
precisa pressionar o botao de acesso direto 2
guando esta tela pop-up for exibida. Isso serve para
evitar uma restauracao de fabrica indesejada, que
apagaria todas as gravagoes pessoais e redefiniria
todas as configuragoes.

Iﬂm Settings |

Factory settings

reset

Fig. 18 — Configuracdes de fabrica

Iﬁ EOBS  Settings I

— FACTORY —
acte esel
RESET

0K?

S -

Fig. 19 - Restauracdo de fabrica

akF
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6. Solucao de problemas

Problema
0O display esta sujo
Atela esta congelada

Tempo de operagao muito
curto

Solucao

Use um cotonete molhado para limpar a area do display e um tecido de algodao limpo e
seco para remover todos os residuos de agua.

Nao lave o display com muita &gua ou solventes.

Remova as pilhas e aguarde 1 minuto antes de coloca-las de volta.

Inicie o equipamento e verifique se tudo funciona.

Troque as pilhas por novas.

Verifique se outra marca oferece melhor desempenho.
Nao guarde o estetoscopio em ambientes muito quentes ou frios.

7. Pecas de reposicao e acessorios

Designacgao
SONDAS TKST
CABECAS DE TKST
TKST 11-CB

akF

TKST 21

Conjunto de 2 sondas

Fone de ouvido

Maleta de ferramentas com compartimentos internos para TKST 11, 21 ou 31
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NPOYTHUTE NEPEO UCNONMb30BAHUEM
PekoMeHaauuun no 6e3onacHocTu

ONHOCTBIO 03HAKOMBLTECH C 3TUM PYKOBOACTBOM
no akcnnyataumun. CobniofaiTe Bce npasvna
TEXHWKM 6e30MacHOCTH BO M3GexKaHWe TpasM Mnu
yuep6a 1MyLLIECTBY BO BpeMst IKCNyaTaLmm

3Toro o6opynosaHua. Komnanusa SKF we

HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLEPO UMYLLIECTBY

UMK TPaBMbl, KOTOPbIE BO3HWKNM N0 NPUYMHE
HapyleHWs npasun 6e30nacHoro UCnomnb30BaHua
NPOAYKLMH, HEMPABUIBHOTO TEXOBCNYSKUBAHUSA UK
HenpasWNbLHOM 3KcnyaTtaumy obopyaosaHus. B
Cnyyae BO3HMKHOBEHMWS Kakux-NrG0 TPYOHOCTEN,
KaCarLLMXCS MCMONb30BaHWs 3TOro 000pyA0BaHMS,
obpaluaiTecs k cneupanucty SKF.

[aHHbivt nprbop npegHasHayeH 4ns BbINONHEHS
MHCNEKLMW NOOBUKHBIX, BPALLAKOLLMXCS UMK
BMOPUPYHIOLLIMX 0OBEKTOB. YCTPOWCTBO JOMKHO
MCNONb30BATLCSA TOMLKO B COOTBETCTBMM C
UHCTPYKUMAMM, NPUBEAEHHBIMK B HACTOALLIEM
pykosogcTee. He gonyckaetca paséupars
YCTPOWCTBO. He fonyckaeTcs MoaudHLMPOBaTL
YCTPOMCTBO. M3roToBuTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLIEPO, NPUUMHEHHBIN B
pesynsTaTe HeHagexallero UCnonb3oBaHWs Unu
Heco6MaeHUs NPaBKN IKCNNyaTaLmm YCTPOKCTBa.
B cnydae Takux HapyLUEHWH U3rOTOBMTENb TAKKe He
HECET rapaHTUIHbIX 06A3aTeNbCTB.

akF
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A BHUMAHUE:
OnacHocTb nony4yeHus Tpasm!

He monyckaeTcs KacaTbCs 30H40M NOABUKHBIX
KOMMOHEHTOB 000pYA0BaHHS.

3anpeLLaeTcs NpUKacaTbCs K TakuM NOABUKHBIM
KOMMOHeHTaM 060pya0BaHMS.

He monyckaetcs skcnnyaTauust npuéopa 8o
B3PbIBOOMACHbIX 30HaX.

He ycTaHasnveamTe rpoMKOCTb Ha MaKCUMyM,
HEenocpeaCcTBEHHO He 3Has, YTO UMEHHO
onpeaenseT 30H4. He nogsepranTe 3014
yaapam.

MpekpawieHne rapaHTuu.

He monyckaiTe HeBpexkHoro obpaLleHus ¢
NpUOOPOM W He NoasepranTe ero yaapam.
Heo6x0,01MMO M3yUnTb MHCTPYKLMK MO
3KCNNyaTaLumMmu v cobnioaath Ux.

BckpbiThe kopryca npuéopa MOXeT HapyLLMTh
ero HopManbHyto padoTy 1 BneyéeT 3a cobom
aHHYNMPOBaHWE rapaHThu.

HeobxooMMo M3GeraTh BbICOKOM BMNAXHOCTW UMk
NpAMOro nonagaH1s Bodsl Ha o6opynosaHue.
MioBble peMoHTHbIe padoTbl JOMKHbI
NPOBOOMTLCA B PEMOHTHbIX MacTepckmx SKF.

Hapnexawas ytunusauums.

A = 3neKTPOHHbIE KOMMOHEHTHI YCTPOKCTBA
COAEpaT 3KOMOrMYecku onacHble BeLecTsa.
OHK NoANexaT yTUNusaLmm B COOTBETCTBUM
C 3KONOTMYECKMMU HOPMaMu, NMPUHSATLIMK B
CTpaHe, B KOTOPOW UCMNOMb3YEeTCs YCTPOMCTBO.

NMPUMEYAHWUE:

Lnst npUMEHEHHSs B SKUMbIX, MPOMbILLNEHHbIX U
KOMMEPYECKMUX 30HaX.

He npenHasHadeHb! 4N9 MeOMUMHCKOrO
NPUMEHEHMA.
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Oeknapauus cootBetcTBUa HopMam EC
TKST 21

Msl, SKF MPT, Meidoornkade 14, 3992 AE Houten,
The Netherlands (Hngepnanabl) HacToALmMM
NOATBEPXKAAEM, YTO NPOLYKLMS, ONUCAHHAS

B [aHHOM MHCTPYKLMK N0 3KCNyaTaumu,
COOTBETCTBYET YCMOBUSIM CredytoLent OMPeKTHBbI
(ampexTus):

OUPEKTMUBA EMC 2014/30/EU

W COOTBETCTBYET CNedyHoLLIMM CTaHaapTam:

OMPEKTUBA RoHS (EU) 2015/863

XayTeH, HugepnaHasl, Asryct 2023 r.

=

Guillaume Dubois
PykosoauTens otaena KOHTPONs v rapaHTum
KayecTea

Cc€
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1. PykoBopacTeo no 3kcnnyaTauuu

Hacrosulee pykoBocTBO No 3KCMnyaTaLmm BXOANUT
B KOMMNEKT NocTaskW npubopa. MHCTpyKumsa nomkHa
Haxo4WTbCs B CBOBOAHOM [OCTYME U Nepeaasarbes
nonb3osatensM npudopa. B cnyyae Bo3HUKHOBEHMS!
BOMPOCOB 0OPaLLANTECh K MOCTaBLLMKY.

AN BHUMAHWE:

BHMMaTeanO 0O3HaKOMbTeCb C pyKoOBOOCTBOM

no 3KcnnyaTauuu nprubopa v cobnopanTe
npuBefeHHble B HEM yKa3aHHA.

[laHHas MHCTPYKLUMA MO IKCMMyaTaLMK COOEPXKUT
BaXXHble CBeieHna No YyCTAaHOBKe, 3anycky 1
3Kcnnyataunu cteTockona. OCOﬁOE‘ BHWMaHUE
cnenyet yoenntb MHqDOpMaLI,MM No TEXHUKE
6e30MacHOCTM U NpeaynpeX<aeHUaM ans
NpeaoTBPALLEHUA TPaBM W NOBpexaeHua npubopa.

M3rotosuTens octasnser 3a co6ok npaso
npoaomKaTh paspaboTky AaHHOro YCTPOMCTBa

6e3 BHECEHWS COOTBETCTBYHOLLIMX M3MEHEHMI B
LokymeHTaumto. o Bonpocy akTyansHOCTH AaHHOM
MHCTPYKLMK MO 3KCMyaTaumu obpalianteck K
CBOEMY MOCTaBLLMKY.

KomnnekTauus:

e (Cretockon SKF TKST 21

e 2 6atapeu Tvna AA (LLenoyHbIe, Takke MOXKHO
MCNONb30BaTh akkyMynaTopHble 6aTtapen)

e HaywHuku v kabenb

e [lga 30Haa, KOPOTKWM W ONIMHHbIN

e Kelic v pyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLmm

Onucanue: CM. > puc. 1

A - Knorika BKntoyeHws/BbiknoueHua / KHomka
nepekntYeHns MeHio

B - AKKyMynsITOpHbIF OTCEK: HE0BX0aMMO
MCMONb30BaTh 2 akkyMynaTopHble 6atapen Tuna AA

C - Pa3béM 30Haa

D - BHelHWM LTeKepHbINA pasbem

E - LLITekepHbIM pa3beéM Ons HayLLIHWKOB

akF
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-

Puc. 1 — Cretockon SKF TKST 21

Aaucnnea

061umit Birg Jlorotun SKF 3Havok Muraer npu 3apsge

Hazsakue MYyHKTa MeHo ' Li\u"e m a

3Havok nokassisaer
4 peskuma

3Hayku ansa ‘) © ‘J))

0603HAUEHHS SYHKUNT e A, W s | POPH1ECKOE OTOOPOEHE

Garapeu Hixe 25%

4/5

06nacts M3meHseTcs 8
- COOTBETCTBMM C BblﬁpaHHblM

- MYHKTOM MeHH

HassaHue MyHKTa MeHH

KHOIMOK

Puc. 2 — O6wscHenue gucnnes

akF

RU 83



promshop.biz

AO BEPI" Ab (495) 727-22-72 mail@promshop.biz

Puc. 3 — KHorku

Puc. 4 - KpacHas KHonka BKﬂﬁO‘JeHMﬂ/BbIKH}OH’E‘HMﬂ

1. KHonka npsamMoro [octyna, fiesas. yMeHblleH1e rpoMKoCTH

2. Kronka npsamMoro [octyna, npasas: nosbiLLeHe rpOMKOCTH

3. [MaBHas KHonka npsMoro 4octyna

2. TexHWYecKWe XapaKTepUCTHKH

O6o3HaueHne

[nanasoH yactor

Pa6oyas TeMnepatypa
IMpon3BOAUTENLHOCTL
B03MoXHOCTb 3an1cu 38yKoB
Lucnnen

YpoBeHb rpoMKoCTH

CuMBON Ha gucnnee
MakcuMarnbHbIv yposeHb
HanpsKeHWs Ha BbIXO4E A
NOAKMIYEHUS PErUCTPUPYIOLLETD
YCTpOWCTBa

HaywHukm

ABTOMATUYECKOE OTKNHOYEHUE
AxkymynsiTopHast 6atapest
Bpems paboTsl 0T 6aTapeu
InvHa 30Haa

Bec

- O6umi Bec
- Mpr6op

- HayLHuku

Pasmepbi nprbopa
PasMepbl kerca

84 RU

TKST 21

30 My - 15 iy,

ot -10 po +45 °C (14-113 °F)
Perynupoeka ¢ 10 ypoBHAMH

5 BCTPOEHHbIX C/I0TOB NaMATH
LigeTtHon TFT-gucnnew ¢ noacseTkom
BBepx 1 BHK3 1 OTKMIOYMTL 3BYK
Barapes cagutcs

250 mV

32 OM (C 3aLLMTOM OT BHELLIHWX UCTOYHMKOB LLyMa)

[a, perynupyetcs

2 x WenoyHble 6atapen TMna AA (BxoaaT B KOMNMEKT NOCTaBKM)

Kak MuHUMYM 5 4acos (HenpepbiBHOE MCMONb30BaHWe M NOMHAA APKOCTb 3KpaHa)
70 v 300 mm (2,8 1 11,8 grovima)

165049 (3.64 Ib)
300 g (0.66 Ib)
290 g (0.64 Ib)

230 x 70 x 38 mm (9 x 2.8 x 1.5 in)
360 x 110 x 260 mm (14.2 x 4.3 x 10.2 in)

akF
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3. Hauano pa6otbl

o OTkpyTWTe BUHT BaTaperHoro oTceka

e BcrasbTe 6atapeu Tvna AA, cobniogas
NonApHOCTL

e 3aKpomTe KpbilLiKy BaTapenHoro oTceka 1
3aKPYTUTE BUHT.

Mpu6op roTos K NPoCAyLLIMBaHKMIO 060pya0BaHMA

C NOMOLLIbIO BbIBPAHHOr0 KOHTAKTHOMO 30H.a:
KOPOTKWI — [N yA0BHOro A0CTYNA, ASIMHHBIA —
N9 orpaHkyenHoro goctyna. Mo 3Tol npuymHe He
HanpaBna1Te ero Ha kakue-nMBo NOABUKHbIE 4ACTH
060py00BaHMs.

BbinonHuTe cnemytolme OENCTBUA NO HACTPOMKE

YCTPOMCTBA:

e [lpuKpyTHTE BbIGPAHHbIM HAKOHEYHHMK 30HaA K
NpUBOPY W akKypaTHO 3aTAHWTE ero.

o TloakntounTe KaGenb K BbIXOZY HAYLLUHWKOB,
MCNONb3yNTe CTOPOHY LLITEKEPHOro pasbéma c
yrnom 90 rpamycos.

e [loakntounTe Opyron KoHew, kabens k npudopy
1 3aKpenuTe LTEKePHbIA PasbeM BapallKoBbIM
BUHTOM.

e [1ns BKNKOYEHMS CTETOCKOMA HAXMUTE KHOMKY
BKI/BbIK Ha 2 cekyHabl.

e HanpasbTe npubop Ha paboTatoLlee
oBopynoBaHue.

e OCTOPOXKHO HafaBMTe, YTOGLI KOHYMK 30HAA
KOCHYNCs BbIOPaHHON HEMOABMXKHON YacTu
060py00BaHus.

e YCTaHOBMTE HYXHbIM YPOBEHbL MPOMKOCTH,
HaXKMMast KHOMKW Npamoro goctyna 1 unu 2 gns
YBEMUYEHWS UMK YMEHbLLEHUSA TPOMKOCTH.

akF
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4. Jkcnnyartaums

Y cTeTockona LWUMPOKMIA AManas3oH paboyet
FPOMKOCTH M MHOFO PasHbix byHKUMI. MpK ApocToM
NpoCNyLUMBaHWM 0B0PYA0BAHMA FPOMKOCTb MOXHO
YMEHbLLIWTL UK YBEAWYUTL HaXKaTUEM NeBOM UNM
npaBoi KHonkK (kHomkn 1 1 2).

MoBTOpHOE HaXaTHe KHOMKKM NpAMOro AocTyna 1 Ha
MUHWUMaNLHOM FPOMKOCTH NPUBEAET K OTKNIOYEHMIO
3ByKa CTeToCKoMa.

Mcnonb3yiTe aBa 30HAA B 3aBUCMMOCTM OT
[O0CTYNHOCTM yyacTka, KoTopbli Heo6XoamuMo
npocnyLuaTh.

« ® O

e A i,

Puc. 5 — Bcnineisarotiee okHO rpoMKoCTH

[py M3MEHeHMM rPOMKOCTH MOSBMSETCS BCM/IbIBALLEE OKHO
W 3BYKOBOW CMIHQ/T CTETOCKOMNA C TeKyLLjel

rPOMKOCTbHO (ryAoK).

BcnnbiBaroLLiee okHO vcyesaet yepes 2 cekyHabl.

BbIX0IHOM LUTEKEPHBIN pasbém cHoky

npefHasHayeH AN 3an1chiBatoLLLEro YCTPoMcTea
(He npopaetca SKF).
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5. MeHo U dyHKUUH

MHOYeCTBO pasnuyHbIX dyHKLMM CTeTocKona

SKF nerko gocTynHbl Ha rMaBHOM 3KpaHe:
NpOCNyLUKMBaHWE B peanbHOM BPEMEHHM, 3BYKO3aNMCH,
o6pasLibl 38yk08 SKF 1 HacTpomku.

5.1 Hasurauwms

Mepexoq, Mex Oy MeHI0 0CyLLIeCTBNAETCA
KpaTKOBPEMEHHbBIM HAKaTUEM KPaCcHOM KHOMKH
BKMHOYEHUSA/BLIKMHKYEHWSA, npu 3ToMm
nepeknYeHre Mexay MeHI0 NPOUCXOAMT B
yKa3aHHOM NocneaoBaTenbHOCTH:

[MpocnyLurBaHue B peansHoM BpemeHn -->
3syko3zanuck --> 06pasupl 38ykos SKF -->
Hactpo#ku --> obpatHo k MpocnyLumnsaHuio B
peansHoM BpemeHH.

B kaxxoM oTaenbHO B3ATOM MEHIO KpaTKoe HaxaTue
KpacHoit kronku BKMHOYEHUA/BLIKMHOYEHWUA
npveoauT Kk BO3BPATY Ha npefblayLimi 3KkpaH
cTeTockona.

KHonku npamoro goctyna 1 1 2 npakTryecku Bceroa
MCNONb3YIOTCH ANS NOBLILIEHWS UK NOHUXKEHMS
TPOMKOCTH, @ Takxke [/st NPOKPYTKU Ciucka
3MEMEHTOB.

KHonka npsiMoro goctyna 3 B8 OCHOBHOM
NPUMEHAETCA s BLINOMHEHWS BCEX PYHKLMM, TaKKX
KaK 3arnmcb, naysa, BOCNpou3seneHue, soibop.
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5.2 MpocnywueaHue B peansHOM BpeMeHU

Live &
45 Homep cnota namsu
-— 3ByKOBOM MHAMKATOD
Y
3anucs HaumHaetcs
L3 0 o) Haxarmem KHormku

——r W ., -
3anucu

Perynstop rpomkocTi

Puc. 6 — Cpeacrsa ynpasnequs v MHOMKATOPb!

B MeHto MpocnyLiveaqua 8 peansHoM BpemeHu
MOXHO MPOCTO MPOCNYLLIMBaTL 060pyaoBaHHe, Ha
KOTOPOE Bbl yKa3biBaeTe (C KOHTAKTOM), M BbIXOAWTb
Korpa notpebyetcs. PerynmMposka rpoMKoCTH
Ha)xaTMeM NeBoK UnW nNpasoi kHonku (1 1 2):
BBEPX WM BHM3.

Live &

¢« ® @

e S i, -

Puc. 7 - 3syk
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Live o I Live B En Ql
4/5 B3 4/5 «0:51
Touka Muraer ¢
3
[—] MHTEpBasIoM
= i 1 cex.
4 4
¢« ® @ ¢« ®
— N casc, W — N see. W
Puc. 8 — lpomkuii 3Byk Puc. 9 - 3syko3anmce

3Havok OrpaHn4nTe 1 yKasblBAaeT, YTO BK/IHOYeH

aBTOMATHYECKMH KOHTPO/1b TPOMKOCTH 4718 3ALLMTbI
OT HeXXeslaTeslbHbIX CMIrHa/108 30HAA C Pe3KHMM

yBefn4eHneM rpoMKoCTH. Live EEm o

370 He o6s3arensHo 03Ha4aeT, 4YTo OH BK/1HOYEH. 4/5

Bo Bpems npocnylwmBaHus B pexxuMe peanbHoro & REC.0000
BPEMEHM TakKe MOXKHO BblBpaTh «3amnuchb»

TOro, YTO MpOCNyLWMBaeTcs. [ns 3Toro HaxkMuTe
CPEeLHIO KHOMKY, M KpacHas Touka 3Hauka

3aMMCK U3MEHWUTCH Ha KBaApaT, YToO MOKasbiBaeT A @ v
BO3MOXHOCTb OCTAaHOBWTb 3aMMChb B NOGOM MOMEHT. e s N e

PO oOMKUTENEHOCTL OAHOM 3aMMcH orpaHuyeHa
60 cekyHOaMW: CTETOCKON aBTOMATUYECKM
0CTaHaBNMBAETCS NPW LOCTWXKEHUM Npeaena 1
BO3BPALLAETCS K NPOCMYLIMBAHMIO B PesKUMe
peansHoro BpemMeHu.

Puc. 10 — BcnnsiatroLLiee 0kHO YCneLHoro CoxpaHeHms
[Mp# HaXXATHM KHOMKM OCTAHOBKM 3AIMHCh

COXPAHSAETCA W M0SBASETCS BCM/IbIBAKOLLEE OKHO C
WOEHTHUGHKATOPOM 3ATMCH.

BcninbiBaroLLee 0kHO McyesaeT yepes 3 cexyHupl.

HDM HaXaThK KHOMKKW OCTAHOBKK 3annCKU UNK nNo
HAOCTUXEHUU Npenena BpeMeHun.

akKF RU 87



promshop.biz AO BEPI" Ab (495) 727-22-72 mail@promshop.biz

5.3 3syko3anucu Bo Bpems BocnpousseneHus MOXHO BO3BPaLLATLCSA
Ha cTetockon MoxHo 3anu1cath 4o 5 K CMIMCKY 3anncem KOPOTKMUM HaXKaTHeM KHOMKK
MONb30BaTENbCKMX 3BYKOB, @ MO AOCTUKEHWM NPAMOro JocTyna 3 (MK KHOMKK BKAKYeHs/
npenena npuoop yaanaeT caMbli CTapbi 38yK, BbIKNIOYeHKA). MPOOoMXUTENbHOE HaXaTHe KHOMKM
4T06bI 3aNMCcaTh HA €ro MECTO CaMblid HOBbIN. NpAMOro AOCTyNa 3 nepeknoyaeT BOCNpou3BeaeHue
Kronkamu npaMoro goctyna 1 v 2 soibepute 3BYKO3aMuCcen Ha NpocnyLLMBaH1e B peanbHoM
HY>KHbIM 3BYK (0B03HaYEH CHHWM), 3aTEM ero MOXHO BPeMeHM, M MOXHO CpaBHMBaTL 06a BapuaHTa.
NPOCNYLLATh, HaXas KHOMKY NPAMOro ocTyna 3 Y706b1 BO306HOBMTL BOCNPOM3BEOEHME 3BYKO3ANMCH,
(Bocnpowussenenue). MPOCTO HAXMMWTE KHOMKY NpsMoro goctyna 3.

1) ® Fec &= oo

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
A ® @

— N e

Puc. 11 - 3sykosanucu npencrasneHsl B Tabnumie

1] » Rec &
REC.002%
—
—
-
0:19 038
¢ S o)

—— N — -

Puc. 12 - BocrnipousseneHme

Ha 3kpaHe BocripomsseneHus oTo6paxaeTcs Homep

W [IPOAOIIKHTENLHOCTL 3AMMCH, d TAKKE BpeMs
BOCPOM3BEAEHMS. 3HAYOK OrPAHMYEHMUS] TPOMKOCTH TaKXKe
OTHOCUTCS K 3TOMY 3KDAHY.
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5.4 06pasupi 38ykoB SKF

Y creTockonos SKF ecTb BCTpoeHHble 06pasLis
3ByKa NOALIMMHMKOB B Pa3NMYHbIX YCNIOBUAX, Bonee
noapo6HO CMOTPUTE 30eCh:
https://youtu.be/XYESq6ék ZgM

Ha Bcex 3Byko3anucsix MCnonb3yeTcs OguH U TOT
e pafuanbHbIi WapvkonogwunHuk Tuna DGBB
62309 npu 2000 06/MuH 1 Harpyske 20 000 H:

#1: MCNPaBHbIM HENOBPEXOEHHBIN
MOALWIMIHUK

#2: NOBPEXOEHHOE BHYTPEHHEE KOMbLIO

#3: NoBPeXAEHHOE BHYTPEHHEE KOMbLLO, HO
He TakK CepbesHo

#ab: NOBPeXAEHHOE HaPYXKHOE KOMbLLO, B
CTaLMOHAPHOM COCTOSIHWM

#5: NOBPEXAEHHbIN LLAPKK, HA3Kas YacToTa

#6: 3arpA3HEHKUE MbINbIO B NOALIMIHUKE

#7: HACOC C NPWU3HAKaMK KaBUTaLMK

#8: nocnenoBaTenbHOCTb BCEX LLYMOB

#9: Pycckumn

#10: PpaHLysCckui

#11: HeMeLkun

#12: McnaHckui

#13: MranbsaHckum

#14: LLIBenckmi

#15: Kutamckun

06pasiibl 38yKoB
IPesCTasieHs! B
Tabnuue

C nomoLLbk Monock!
[IPOKPYTKH MOKHO

T} SKF k.

SKF.011

SKF.012 npocmMarp1BaTh
SKF.013 GornbLue 06pasLos
SKF.014 Boi6parHbiri 06pasel
SKF.015 3BYKA 110KA3GH CHHEHN
A v nonocok
— e —— KHomkm MoxxHO
MC0/b308ATH
/15 HABHraumm m
BOCIIPOM3BEAEHNS

06pa3sLjos 38yko8

Puc. 13 - Hasurauwms no o6pasiam 38yko8

akF
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Konuyecteo o6pasuos 38ykoB
Cretockon comepxu1t 15 06pa3Lios 38ykos oT SKF.

OTKNtoyeHne 06pasLoB 3BYKOB

MeHto 06pa3siios 38yKa MOXHO OTKMOYWTL B MEHIO
HaCTpoeK.

3HaYyoK OTKMOYeHHOro 0BpasLa Ha BepXHen
HABMraLMOHHOM NaHenu CTaHOBMTCS CBETNO-CEpbIM.

1 » Rex & o

REC.0031
REC.0030
REC.0028
REC.0027
A ® @

— N e

Puc. 14 — Bri6op 38yka
Kronkamu npaMoro goctyna 1 v 2 soibepute

HY>KHbIM 3BYK (0603HaYEH CUHMM), 3aTeM ero MOXHO
NPOCNYLLATh, HAXaBs KHOMKy NpsMoro gocryna 3.
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Bo BpeMsa BocnpousseneHna 06D33LI,OB 3BYKOB MOXXHO

BO3BPALLATLCA K CMCKy 06pasLios SKF kopoTkinm
_ﬂ ST Py HaXkaTMeM KHOMKK MPAMOro JocTyna 3 (Mnu KHomku

BKJ'II'O‘-IQHMH/BI:IKJ'I}O‘-IEHVIH).

F
o [MpoaonmKuTeNnsHOE HAXATHUE KHOMKKU NPSAMOro
- [ocTyna 3 nepekntyaeT BOCNpoW3BeaeHue
= o6pasuos 38ykoB SKF Ha npocnyLuvBaHue B
peansHoM BpemeHH, M MOXHO CpaBHWBaTh 0ba
0:19 0:30 BapMaHTa.
4 SH & Yro6bl BEpHYTLCS K cnncky o6pasuos SKF, npocTo
e N e HaXXMWUTE KHOMKY NpsaMoro moctyna 3.

Puc. 15 - Bocripoussenenme o6pasua 3syka

Ha 3kpaHe BocripomsseneHus oToBpaxaeTcs Homep

W [IPOAOIIKHTENLHOCTL 06PA3LA 38YKA, A TAKXKE BPEMS
BOCIPOM3BELEHMS.

3HaYoK OrpaHryeHKs rPOMKOCTH TAKXKe OTHOCHUTCA K
3TOMY 3KDAHY.

MpogomknUTeNnLHoe HaxaTe KHOMKK NPAMOro
fnoctyna 3 BbINONHAET NepekntoyeHue ¢
06pasL,os 38yKa Ha NPOCNYLUMBAHUE B PEXUME
peanbHoro BpeMeHHu.

SEF
LIVE muraer
C MHTepBanoM
- 1 cek.
—
4
LIVE
¢ S o)

Puc. 16 - [IpocnyLumsarHue B peanbHOM BpeMeHu
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5.5 Hactpomku

DYHKLMM MK HACTPOMKK MOXKHO BKMOYaTh U
BbIKMtoYaTh B Hactporkax cretockona. YTo6ei
NepenTH K HYXKHOWM HACTPOWMKE, UCMOMb3YNTe KHOMKK
npsMoro goctyna 1 u 2, 3aTeM HaKMUTE KHOMKY
NpAMOro AocTyna 3, 4ol BbIGPaTh HACTPOWKY
BOWTU B €€ NoaMeH!0.

Settimgs

Display brightness 80 1

Puc. 17 - Hacrporiku

[pyrve HacTpomku:
AsTOMaTHYECKOE BbIKM. = 5 MUH. - 10 MuH.
BbIKNIOYEHWE

ApkocTb aucnnes 20 - 40 - 60 - 80 - 100%

Bo3spart Kk 3aBoackuM BK/1. - BbIK/.
HaCcTpoMKaM

3Bykn SKF BKM. - BbIK/.
OrpaHuyeHue 3syka BK/1. - BbIK/.

akF
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N BHUMAHUE:

Y706l BEPHYTLCA K 3aBOACKMM HACTPOMKaM,
TpebyeTca HaXaTb COOTBETCTBYHOLLLYH) KHOMKY!
Ecnu cnyyanHo HaxkaTb KHOMKY NpsiIMOro J0CTyna
3, YCTPOWCTBO BO3BPALLLAETCA K CMMCKY HACTPOEeK, a
CﬁpOC K 3aBOOCKUM HaCTpOlZKaM He NpoucxoauT.
Y706kl NOATBEPAMTL BO3BPAT K 3aBOACKUM
HaCTpOMKaM, He0BX0OMMO HaXaTb KHOMKY NPAMOro
noctyna 2, Korga Ha 3KpaHe noAaBUTCA 3TO
BCNNblBatoLLee OKHO. 3T0 no3BongeTt M36€)KaTb
HeXenaTtenbHoro c6p0ca K 3aBOCKUM HaCTpOlZKaM,
KOTOprlji npuBeneT K yaoaneHuo Bcex nepcoHanbHbIX
3anmucei M cOpocy BCex HaCTpoeK.

Factory settings reset
R = ¥
— Y —

Puc. 18 - 3aBoackue HacTporku

) ED R

Settings

— FACTORY —
acte esel

RESET

0K?

S -

Puc. 19 - Bosspar k 3aBofckMM HACTPOHKaM
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6. lMouck u ycTpaHeHue

T
HencnpasHOCTEU
Mpo6nema Pewenue
3arps3HEHHbIM aucnnen LINs 04UCTKK opcnnes OT 3arps3HeHrM MCNoNb3ymTe BNaXKHYO BaTHYO nanoyky. OctaTku
Bary yaanuTe C NoMoLLbI0 CyXOH XNonYaToByMaskHOM TKaHK.
[Npvt 04MCTKe M3BeraiTe MCMONb30BaHWsA M3GLITOYHOrO KONMYECTBA BOALI MK
pactsopuTens.
JKpaH 3aBMC M3BnexuTe akkyMynaTopHble 6atapeu, NoAoKaWTe OAHY MUHYTY, NOCNEe Yero ycTaHoBUTe
6atapeu Ha MecTo.
Bxntounte npubop 1 ybeauTecs B ero ucnpasHoi pabdote.
CrMLLKOM KOpOTKM# 3aMeHwTe akkyMynaTopHble 6atapeq Ha Hosble.
nepuog padotsl Monpo6ymTe ucnonb3osaTs Gatapew 4pyrol Mapkw, obnagatolye 6onee onTMMansHLIMKU

XapaKTepPUCTUKAMMU.
He xpaHuWTe CTETOCKON B YCNOBUAX CMIMLLKOM BbICOKUX MMM CIIALLIKOM HU3KWX TEMNEepaTyp.

7. 3anacHble 4acTu 1 NPUHAONEXHOCTHU

O6o3HaueHue TKST 21

TKST-PROBES Habop 13 2 30108

TKST-HEADS HayLiHuku

TKST 11-CB Kec ¢ cogepskumbiM gnst TKST 11, 21 vnn 31
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AR X = mEHIREEA 1. {ERIEA
TKST 21 EARBRRNB AT RGN —ZD, BIFH
AEZTHRENUE, HEBRAEEAF, IRE
FA'1, SKF MPT, Meidoornkade 14, BRERNAR, EEEHRNE,
3992 AE Houten fa1= £ A SH FREATEFTREA
BB FPTEREY @, T E TH“RE)” Az
EEX: VB FARIERME AR, FIRERFTIR (B9 AR
W EE EB g e S $5 S EMC DIRECTIVE 2014/30/EU 1718 1E.
FHEM LU AR FEARBRESEXRE. FRFIREITIZEMN
FEEE, BRHIIERLEENEERS, LU
RoHS #5% (EU) 2015/863 Bl & % A B2 A F = Ghifif,
Houten, i =, 2023483 HIEBEREB ML TR NZRBINF, BRI
IERFIBENHL. ENHRNBRERSNEEH
ﬁ ( € wrsmmnmINE.
Guillaume Dubois BR:
REMaHaE o SKFITi288 TKST 21
o 2TAAEEM
(BRLMEERS, BRI FAFEFERR )
o EHMMEL

o FNITE, —R—K
o NEBFERWEAH

ik
ZN>HE1

A - FF/RIEH /S e i
B-®Bitha:
WAUEFE 2 15 AA B35t
C - DTEHEEM
D - SMERIEN
E - EYlETLESL
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1 - SKFTKST 21 "Ti2 88

EEN—RAHE SKF 5 e B BT 25% Y,

ER= AR

REUEEE Y Live  [E@ED &

SRT 47
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Big = e P IE RIS S T T

[S— Tt
w
ZREMEAE

SETRIDEEREAT ¢ © 4)

——l s T —

Ehizsssiki=pn
2 - LRIE
96 ZH

akF



promshop.biz AO BEPI" Ab (495) 727-22-72 mail@promshop.biz

3-124 4 - TR eI

1. BEEBERE: B8R
2. HEARH: S8
3. BE@EhiERi

2. BAREH
BE TKST 21
SRS 30Hz - 15kHz
TIERE -10 = +45 °C (14 - 113 °F)
MHEE 10 & 71IA
AN il
S 5 MRBEREE
87R FBELTT ETE
=8 HRANE S
ERRLENFS BB ERE
RARSHRLBE 250 mV
Bl 32 0hm (FiPESS)
EESZPILE ] =, A
it 2 WAATRMEERA (B8)
it E A ZED 5/ (ESERNRESRERE)
IEtHKE 70 #1300 mm (2.8 11.8 Z~T)
B=E
-RER 16509 (3.64 Ib)
- Y38 3009 (0.66 Ib)
- Bl 290g (0.64 Ib)
FHRERT 230x 70 x 38 mm (9 x 2.8 x 1.5 #<})
B3R~ 360 x 110 x 260 mm  (14.2 x 4.3 x 10.2 Z&~)
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FTEE EE 2HETL L.

o BREFFIRHIRE 2 WUFBERIZE.

o RBNESNEIEFEIEITHINSE,

o RRERMEM, JEOTE Sk MBI FTERESIE
BB,

o IETHEBERA 1N 2 KBERNBSEE,
LRSS 2,
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4. —RER&E

FiZes et T— M RANE2FE T CEMNEZ R
FIRITHEE, 1EEEXI A 2sd TR0, A MDY
AMIEHE (2 1/ 2) ERSEESSEE,
ERESETERNERBKRH 1 2128
=

RIBEAE SBIT XIS S EREAKE
Dﬁ%+o

4/5 «0:51

<)

¢« ® @

e A i,

5 -FEHPEO
LHAEFEFEEEN2EI—RHED, mifiZEsU
LB E A HESIET (HES) .

REBORT 2 WEHK.

MEFSEELBTRARZERE (SKF TR
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SKF D 282421 T SR IS0, R SKF A ZHEAS
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FAIBIA.
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X, SRR FIRFR RS P
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C EEISRAIR, Y/
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5.4 SKF ¥4 ES

SKF ITi2 8 NE T JLIRIER TRYMIAR S,

B ERIEMNEDAIM:
https://youtu.be/XYESqbk _ZqM

FrEBVAE S EER TAERBY R IKIHASE
74 (DGBB 62309), ¥:3®Jy 2000 RPM, TaZ

20.000N, Y FFAEXLERT:

AO BEPI" Ab

#1: SET R B IR M
#2: SIRMINE
#3: SR B E I
#h: BRIIRE, B
#5: SIRAER, 14T
#6: HARNIRIRSBUSR
#7: R fE— ey
#8: FrEIR SRR
#9: =Y
#10: BB
#11: =8
#12: YL FiE
#13: EAFNE
#14: InEIE
#15: 22578
T g SR A S B RE
Eigeh
RS WAEES
SKF.012 REABIMBTIET
SKF.013
SKFE.014 EEZERFTEN
SKF.015 EN
A ® @
e —— AT AT SHMA
B AES

13 - HAEESM
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1) ® Fec &= oo

REC.0031
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— N e

14 - EERE
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s
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55188
EREEEBANRERNARESHILE, B
T2 MR E, EAERIZHE 1 M 2 RohEIFrE
ISE, AER TEERE 3 #ITEEHHNZ
BERENTFRS,

IGEB Settings |

Display brightness 80 1

H17 - 88

FRMIESEBIE:
EEET % -5 5% - 10 9%
ErE=EE 20 - 40 - 60 - 80 - 100%
BT IeE ¥ - %

SKF =% - %

EERH) - %

104 ZH
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A
mE ﬁrlxﬁmg@ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁfﬂL?ﬁﬁﬁlk'
MRERIMZTEIBZA 3, WERREGET!
&, MASREAMEL 1EE,
ZHIFRIAMRER GE, ARBAREHREE
TR TNEIBZH 2 XEN T EBRAHNENM
EHTEE, SNEBERB MAREHEIZH
ﬁlxﬁo

nuﬁ
nF

IGEB Settings |

Factory settings reset

B 18 - g E

Iﬁ BH  Settings I

Uisp 80 A
— FACTORY —

acte ‘esel

e RESET -

-1y OK? n
S -

19 - MEHEE
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6. FEHER

a1
ERREARME

FREIRES

BT RAE

7. S

BS
TKST-PROBES
TKST-HEADS
TKST 11-CB
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RRAE

AERMEEETXE, BRATANTRHEEESZRKD.
BDERE LKA ERE TR

ERHER M, S8 1 D EaE,

HEMEE, HEE—TIREIER.

BT Mo

mEHMREEBEERE BT,

BIR T2 88 7 AR R AR SRR AVIA R,

TKST 21

2 NIrEt—4A

Bl
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The contents of this publication are the copyright of the publisher and may not be reproduced (even
extracts) unless prior written permission is granted. Every care has been taken to ensure the accuracy
of the information contained in this publication but no liahility can be accepted for any loss or damage
whether direct, indirect or consequential arising out of the use of the information contained herein.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet.
Die Angaben in dieser Druckschrift wurden mit groRter Sorgfalt auf ihre Richtigkeit hin Gberpruft.
Trotzdem kann keine Haftung flr Verluste oder Schaden irgendwelcher Art ibernommen werden, die
sich mittelbar oder unmittelbar aus der Verwendung der hier enthaltenen Informationen ergeben.

El contenido de esta publicacion es propiedad de los editores y no puede reproducirse (incluso parcialmente)
sin autorizacion previa por escrito. Se ha tenido el maximo cuidado para garantizar la exactitud de la

informacion contenida en esta publicacion, pero no se acepta ninguna responsabilidad por pérdidas o darios,
ya sean directos, indirectos o consecuentes, que se produzcan como resultado del uso de dicha informacion.

Le contenu de cette publlcatlon est soumis au copyright de 'éditeur et sa reprodumon méme partielle,
est interdite sans autorisation écrite préalable. Le plus grand soin a été apporté a l'exactitude des
informations données dans cette publication mais SKF décline toute responsabilité pour les pertes ou
dommages directs ou indirects découlant de ['utilisation du contenu du présent document.

La riproduzione, anche parziale, del contenuto di questa pubblicazione é consentita soltanto previa
autorizzazione scritta della SKF. Nella stesura ¢ stata dedicata la massima attenzione al fine di assicurare
l'accuratezza dei dati, tuttavia non si possono accettare responsabilita per eventuali errori od omissioni,
nonché per danni o perdite diretti o indiretti derivanti dall'uso delle informazioni qui contenute.

0 contelido desta publicacdo é de direito autoral do editor e ndo pode ser reproduzido (nem mesmo
parcialmente), a nao ser com permissao prévia por escrito. Todo cuidado foi tomado para assegurar a precisao
das informacoes contidas nesta publicacao, mas nenhuma responsabilidade pode ser aceita por qualquer
perda ou dano, seja direto, indireto ou consequente como resultado do uso das informagdes aqui contidas.

CopepaHwe 3T0# ny6nuKaLmum SBNSeTcs COGCTBEHHOCTLI0 U3HATENS W HE MOXET ObiTb BOCIPOU3BELEHO
(maxke yacTMuHO) 6e3 NPeaBapHUTENLHOMO NUCLMEHHOO paspeLeHus. HecMoTps Ha To, YTO BbINK NPUHATLI
BCe Mepbl N0 06eCNeYeHmio TOYHOCTH MHDOPMALLMH, COLEPXKALLENCA B HACTOALLEM U3AaHWM, M3OATENb He
HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a NGO YLLEPO, MPAMOM UMK KOCBEHHBIM, BLITEKAMOLLMIA U3 UCONb30BAHMS
BblLLIEYKa3aHHOM MHPOPMALMK.

RERYABNE AL EPIE ARG S L PEITAINMSKES (BESIA) FANERM T —
ARSI E A WY 8 2 8(E BUEMTIR, BRI AR EBILEE S~ LR ERHRER
MEABERRE MeEF T EREE. BRI,

skf.com e skf.com/mapro
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